

Bánáti Sportélet

Előfizetési árak:

Egész évre 400 lel.
Félévre 200 lel.
Negyedévre 100 lel.

A sport minden ágával foglalkozó szaklap. Megjelenik minden hétfőn reggel fél 8 órakor és csütörtökön délután.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TIMIȘOARA, I., STR. DRAGALINA
(Deák-u.) 3. l. emelet.
TELEFONSZÁM: 925.

A Kinizsi Jugoszláviában

— Szombaton: Kinizsi—SAND, vasárnapon: Kinizsi—Bácska. — A szabadkai sportkörök nagy várakozással tekintenek bajnokcsapatunk szereplésére elé. —

A nagy nap elmúlt, a hosszú bajnoki év után a Kinizsi derék csapata az országos bajnokság pálmáigátért tért haza vasárnapon Aradról, városunk sportjának megszerezve a legnagyobb dicsőséget.

Még ugyszólván le sem tehetjük eléje elismerésünk babérkoszoruját, még el sem mondhattuk köszönetünket azért a nagy fáradságos munkáért, azért a kitartásért, amellyel nemcsak magának hanem valamennyiünknek, akik e falak között élünk, örömet és büszkeséget szerzett — már arról kell hírt adnunk, hogy elindul a bajnok hódító útjára, hogy idegenben, túl az ország határán tiszteletet és megbecsülést szerezzen a román futballsportnak.

Szombaton és vasárnapon Szabadkán játszik a Kinizsi. A két legjobb szabadkai csapat lesz az ellenfele s mi még sem féltjük. Bizonyosak vagyunk benne, hogy — mint a román futball legméltóbb reprezentánsa — izelítőt fog nyújtani kiváló tudásából és megadásra kényszeríti ellenfeleit.

A jugoszláv sajtó egyébként a legnagyobb hangon harangozza be a Kinizsit. A szabadkai *Jugoszláv Sportélet*-ből vesszük át a

következő sorokat: Szombaton, Nagybaldogasszony napján a SAND mérkőzik a román bajnokkal saját pályáján, míg vasárnap bajnokcsapatunk a Bácska mér össze erejét régi riválisával a sombori-uti sporttelepen.

A FTC elmaradt vendégszerepléséért tehát a Kinizsi két napos mérkőzése kárpótol bennünket, remélhetőleg teljes sikerrel. A Kinizsi már a háboru előtt is kedvelt vendég volt Suboticán, mert már abban az időben a legtekintélyesebb játékerőt képviselte. Azóta a megváltozott viszonyok között is megtartotta jó hírét és ma már éveken keresztül biztosan tartja kezében a román bajnokágot.

Az utolsó években állandóan külföldi, — osztrák, magyar — ellenfelekkel érintkezve, ereje és tekintélye még inkább megnövekedett. A SAND-al és Bácskával való erőpróbája azonkívül, hogy kiváló sportélvezetet ígér, jó alkalom lesz egyesüleink fejlődésének megállapítására.

Subotica sportolói szeretettel várják és köszöntik a régi vetélytársat és jobarátot, a Kinizsit.

Tatabánya. FTC (Budapest)—TSC 4:0 (1:0). Az FTC fölényesen győz Kelemen (3) és Héger góljaival.

Prága. (Budapesti komb.)—PFC 3:1 (0:0). Góllövők: Opatá (MTK), Weiner és Koszta (Éksz.).

Rekordjavítási kísérlet a Kinizsi versenyén

— Kozovics Ede megkísérli a 300 m-es országos rekord megjavítását. —

A Brassóban katonai szolgálatot teljesítő, de jelenleg hosszabb szabadságon itthon lévő Kozovics Ede azzal a kérelemmel fordult a kerület atletikai szakosztályához, hogy engedje meg neki, hogy a Kinizsi augusztus 23-án rendezendő országos atletikai versenyén a 300 méteres távon megkísérelhesse az országos rekord megjavítását.

Az országos rekord jelenleg, 38 mp., nem a legjobb. Tulajdonosa Krom (UCASP), aki tavaly július elsején az ATE versenyén érte el. Azóta senki nem volt alkalma a rekordot megjavítani, mert ezt a távot azóta egy verseny programjába sem vették fel.

Kozovics rekordjavítási kísérletét a kerület valószínűleg engedélyezni fogja és az bizonyára sikerülni is fog. Kozovics képességeit 300 méterre legalább 37 mp-re becsüljük. A rekordjavítási kísérlet a 100 méteres szenior döntő után fog lebonyolításra kerülni s a távot Kozovics a szabályok értelmében egyedül futja végig.

Uj 4×1500 m-es világrekord

— A stockholmi Linnéa, Wide klubja, javította meg. — A svéd stafétabajnokságok —

Norrköpingben rendezte meg az idén a svéd szövetség stafétabajnokságait, a dekatlon és maraton bajnokságokat.

A verseny kiemelkedő eredménye a Linnéa 4×1500-as stafétájának világrekordja, ami annál értékesebb, mert a Linnéa már az utolsó váltásnál vezetett és Wide meglegedett 4:05-ös idővel. Így is 3.3 másodperccel javították meg a Tampa-reen Pyrintó által pár héttel ezelőtt beállított Göta-féle világrekordot A két rövidtávú stafétát közepes idővel könnyen nyerte a Linnéa, a maratonbajnokságban Kinn a dekatlonban Nilsson aratott fölényes győzelmet. A nap hőse Bylén volt, aki 100-on 11,2-t, 400-on 48.8-at, 1500-on 4:11.7-et futott. Részletes eredmények:

4×100 m.: 1. Göta (Johansson, Alm, Branting, Petersson) 43.7 mp. 2. Lund, 44 mp. 3. Hellas 45.1 mp.

4×400 m.: 1. Göta 3 p. 24.8 mp. 1. Linnéa 3 p. 26 mp. 3. Hellas 3 p. 26.4 mp.

4×1500 m.: 1. Linnéa (Adamson 4:14.5 Fosselius I. 4:10.2 Fosselius II, 4.06, Wide 4:05.2) 16 36.9 mp. Világrekord. 2. Hellas 16:47.6 mp. 3. Start 16:50 mp.

Marathon: 1. Kinn 2:33:36.5 mp. 2. Guttman 2:48:12.5 mp. 3. Grünner 2:52:54 mp.

Dekathon: 1. Nilsson 7406,465 pont (118, 54.9, 4:36.5, 183, 641, 360, 1138, 3938, 5201, 18.5). 2. Helge Jansson 6715, 525 pont, 3. Lindblad 6512, 630 pont.

A TAC Kolozsvárott

Szombaton és vasárnapon a zöld-fehér együttes, első ízben az egyesület fennállása óta, Kolozsváron vendégszerepel. És remélhetőleg ez a bemutatkozás nem fog fiasóval végződni. A csapat, amennyire a futballszünet után lehetséges, fitt kondícióban van és kompletten veszi fel a küzdelmet a kolozsváriakkal, szombaton a Viktoriával, vasárnapon a Haggyborral.

A kolozsváriak kemény és rámenős játékmódora, szívóssága hatalmas feladat elé állítja a TAC csapatát, mégis bizalommal nézünk szereplésük elé, mert tapasztalati tény, hogy idegenben mindig jó formát játszanak ki és bizonyára ambicionálni fogja őket, hogy első kolozsvári bemutatkozásuk sikeres legyen.

A következő játékosok mennek Kolozsvárra: Osztern, Janovics, Kozovics, Zorkóczy, Golub, Öszterling, Hrehuss, Szkladányi, Possák, Holz, Schiller, Krausz, Puskás, Rafinszky. A csapatot Weisz Imre pénztáros és Szednicsek tréner vezetik.

A TAC II Nagyszentmiklóson játszik vasárnapon az ottani SE ellen. A TAC jó játékerőt képviselő tartalékcsapata bizonyára sikerrel fogja megállani a helyét.

A Kolozsvári AC nemzetközi tenniszversenye ma kezdődik meg. Városunkból Paun (Banatul), Mannheim, Winternitz, Budai, Kovács (TAC) indulnak.

Az Unirea rendkívüli közgyűlést tart vasárnapon, 16-án, amelynek főtárgya az alapszabályok módosítása.

MIA-krem használata széppé teszi! Kapható Dr. Kovács gyógyszerárában. Timisoara-Gyárvaros.

Külföldi eredmények

Végre eldőlt az olasz bajnokság

— FC Bologna—Genoa Cricket and Football Club 2:0. —

Hosszas huzavona után végre eldőlt az olasz bajnokság sorsa. Négy döntőmérkőzés után —, amelyek közül az utolsó az ismert revolverbotrányal volt összekötve — az ötödiket megnyerte a bolognai bajnokcsapat s ezzel ketté vágta a hosszan elhuzódó ügyet.

Wien. Amatör.—Cricketter 3:1, Rudolfshügel—Phönizia 5:3, Simmering—Himberg 4:2.

Prága. Spárta—Victoria Zizkov 3:1. Lemberg. Vienna—Pogon 3:1.

Krako. Hakoah (Grác)—Makabi 1:1. Düren. Sturm (Graz)—Düren 3:3.

Pozen. Törekvés (Budapest)—Wartá 4:0 (2:0).

Belgrád. Slovan (Wien)—BSK 4:2 (2:0).

Szabadka. Szabadka—Eszék 5:2 (3:1).

Sopron. Sopron—Burgenland 7:2 (5:2).

Nyugatmagyarország—Alsó Ausztria 3:0 (1:0). A magyar csapat lanyha játék után is biztosan győzött Holzbauer (2) és Kovács (EIO) góljaival.

Csaba. BTC—CsAK 2:0 (2:0).

Miskolc. VAC (B-pest)—MMTE 5:2 (1:1).

Szombathely. SzSE—Wienerneustädter SC 5:3 (4:2).

Kassa. Északmagyarország—Kelet-szlovenszói magyar válogatott 3:0 (1:0).

Kis riport a Kinizsi-UCASP mérkőzésről

— Temesvár átvonul Aradra. — Bajok a sajtópáholyban. — A megkontreminált vágyak. Mikor van huzás? Mit néznek a nők? — A szerencsés zsebmetsző.

Szinte öntötték magukból a villamosok és a kocsik az állomásra vasárnap délután fél kettőkor azokat az embereket, akik az országos bajnokság döntőjére utaztak át Aradra.

Az a nagyszámu futballrajongó, aki a szövetségi tilalom folytán nem láthat Temesváron mérkőzést, mint egy menyeyei áldást vette a központ azon rendelkezését, hogy a szomszéd Aradon lesz a döntő és testületileg megjelent az állomáson, hogy átutazzon a Kinizsinek drukkolni.

— Illetve nem is olyan nagyon kell drukkolni; hiszen a Kinizsi kenterben nyeri a mérkőzést — mondja egy ember, széles optimizmussal.

— Inkább csak szép játékot megyünk nézni...

Ez a biztos győzelem-várás egy kissé aggaszt engem, mert történtek már csodák és éppen akkor, amikor biztos győzelmet vártak, kikapott a csapat. Példárá az egyiptomi — magyar és a svéd — magyar mérkőzés. De mindjárt egy más esemény köti le a figyelmemet.

A vasuti pénztárhoz, amelyhez odaállok, egy ur rohan és mivel nem akar sorba állni, odamegy a sor élén éppen a pénztár előtt álló urhoz és a következőket mondja neki:

— Ugyan, kedves uram, legyen oly jó, váltson nekem is egy jegyet Lugosra.

— De kérem én Aradra utazom — válaszol az illető és jegyet vált, de csak magának.

Csendes szundikálás után megérkezés Aradra, ahol a szokásos ostrom a kocsikért megkezdődik. En természetesen, mint mindig, most is leégtem a kocsiszerzés körül és ezért gyalog vágok neki a városnak. Eddig Aradból csak a főutat ismertem és ezért elhatározom, hogy felfedezem Aradot és más uton, „kerülő” uton, megyek be a városba. Általában ez a felfedezés nem előnyös Aradra nézve. Zeg-zugos, görbe utcáin nyüzsög a nép.

Lassan telik az idő, de végre mégis negyed hat. Lehet kimenni a meccsre. A pálya előtt már messziről nagy ember-tömeget látni. Nem tudnak bemenni, mert csak két kapu van, de azok közül a másik csak az állóhelynek szolgál. Itt is csak egy pénztár van, az is mindjárt a kapu mellett, s a tolongás olyan nagy, hogy néhány percig eltart, amíg beérünk.

A pályán belül azonban nagyon sok temesvári van már. Háromnegyed hat után már olyan tömött volt a tribün, hogy egy gombostűt sem lehetett volna leejteni. Nemesak minden temesvári, hanem a többi egyesületektől is itt van valaki. Többek között a TAC vezetősége talán nagyobb számban képviseltette magát, mint a Kinizsié.

A sajtópáholy felé tolongva rémes dolog tárult szemem elé. Öt újságíró helyett kilencen szorongtak az egyetlen sajtópáholyban és legalább tizötven álltak mögötte, akik nem tudtak leülni.

Az egyik, nem tudom milyen kis aradi heti vagy napilap tudósítója kikel az ellen, hogy a napilapok és a többi nem sportlapoknak csak egy jegyet adnak a sajtópáholyba. Valaki megjegyzi erre, hogy hát nem lehet többet kívánni.

— Dehogynem, — felelte a kolléga — nem menne tönkre a Gloria, ha husz jegyet is adna minden lapnak.

— Husz jegyet? — mondja egy másik aradi lap tudósítója, — hisz akkor bejöhethetne az egész szerkesztőségük!

— Sőt — mondja erre általános derűtlenség közepette egy harmadik kolléga — akkor mindjárt eljöhethének az összes olvasói is!

Ismét visszamegyek a tribünre, ahol egy érdekes dolgot figyeltem meg. Az UCASP-nak drukkoló aradi közönség Kinizsi győzelmet, a lila-fehér hívők pedig UCASP diadalt vártak. (Azóta valószínűleg megváltozott a véleményük.) Csupa kabalából megkontreminálták a vágyaikat. Az egyik Kinizsi-drukker pláne azt mondta a nagy kontremin hevében, hogy a Kinizsi nem győzhet, mert nincsenek lövőcsatárai... Szeretném tudni, mi erről az UCASP védelmének a véleménye...

A meccs előtt egy kiállhatatlan rikkanes szünet nélkül rikoltozott. Recsegő hangon kínált valami házsorsjegyet. Huzás augusztus 20-án — ordította megállás nélkül. Egy urat roppant idegesített ez az örökös és folyton ismétlődő refrén és dühösen rászólt:

— Mit ordította itt folyton, hogy huzás augusztus 20-án?!

Nagyon haragudott a rikkanesra, de az nem zavartatta magát. Folyton ott mászkált és üvöltött. Az illető ur teporzékolt. A rikkanes tévedett, mikor azt mondta, hogy augusztus 20-án lesz a huzás. Már megtörtént augusztus 9-én ott a tribünön.

Két férfi a nőkről beszél.

— Kérlek, — mondja az egyik — nem értem, minék jár ide annyi nő. Hiszen nem is tudják, hogy mit kell nézni.

Kénytelen vagyok ellentmondani az illető urnak. A nők igenis tudják, hogy mit kell nézni egy meccsen. Alaposan végigmustrálják egymás toalettjeit.

Az ötödik gólnál az egyik jóhumoru Kinizsi-drukker kijelentette, hogy „ugy érzem, most már kezünkben van a meccs”, egy UCASP-pártinak pedig oda kiáltott: „Nem szeretnék most UCASP-publikum lenni.” Az aradi közönségtől külön tapsot kapott érte, úgy látszik Aradon kevés a humor a meccsek alatt.

Vége! A bírő lefujja a meccset és a temesváriak örömmámorban uszva mennek kifelé. Az egyik ur, aki előttem halad, egyszerre csak érzi, hogy valaki a zsebében motoszkál. Hirtelen megragadja, de mielőtt lármát csapna, ránéz. Kopott, fiatal csirkefogó volt a tolvaj, könyörögve néz a tettenérőre és sirni kezd. A tettenérő ur erre magsajnálja, elengedi.

Megkérdezi erre a barátja:

— Hogy tehetted ilyet? — Miért engedted el?

Mire a tettenérő, majdnem károsult, nevetve mondja:

— Mit akarsz? Öt egyre győztünk!

Micsoda szerencséje volt ennek a kis zsebtolvajgyakornoknak. Vajjon mi történt volna vele, ha véletlenül egy UCASP-drukker zsebében próbált volna szerencsét.

Mit szól hozzá?!

Tánciskolába iratkozott egy közismerten peches távolugrónk. A tánc és illemtanár már az első elindulásnál figyelmeztette is őt:

— Csak nyugodtan kérem, mert nem fog kijönni a lépése!

Resical levél

— Az RMTE revánsot vett a ZsTK-n — RMTE — ZsTK 5:1 (4:0) —

A Zsombolyán öt tartalékkal játszott és súlyos vereséget szenvedett RMTE-nek, bár most sem állott fel tetjes első csapattal, sikerült revánsot venni legyőzőjén.

Kezdet után azonnal az RMTE lép támadásba és a Novák faultotása miatt megítelt tizenegyest ugyanő belövi (2 p), a 14 p-ben Makó beadását Novák kapásból belövi; majd a 24 p-ben Moise ivelt beadását Makó fejeli a vendégek kapujába, a 30 p-ben Köszdner beadásából Makó helyeztélövése talál utat a kapuba.

A II. ik félidőben az erősen felázott talaj miatt a játék irama alábbhagyott. Az 5 p-ben Moise ötre szaporítja a gólok számát. Zsombolya a 33 p-ben jut egyetlen góljához.

A mezőnyben Bésinger volt a legjobb, az RMTE-ből Novák, Moise Stökl, ZsTK-ból Albu, Hum II. és Wechselberger voltak jók Bírő: Partelly.

Nurmi-Wide találkozás lesz szeptember elején

A stockholmi Linnéa nagy nemzetközi versenyére, amelyet szeptember elején rendeznek meg,

tervebevittek a legnagyobb attrakciót, amit atlétikai versenyen ma ezen a földön produkálni lehet: a két év előtti Nurmi-Wide viadal reprizét. Most véglegesen fixirozta a megállapodást a két nagy futó egyesülete, csak még a terminus nem bizonyos. Ez attól függ, hogy az újra trenirozó Nurmi mikor jelenti ki, hogy kész kiállni Wide ellen, Finn lapok véleménye szerint Nurmi Stockholmban elsősorban a 800-as és az 1500-as világrekordot akarja átadni a multnak de vissza akarja hódítani Widétől is 2000-es és 300é-es rekordjait.

Szednicsek János a TAC tréner: A budapesti Törekvés régi reprezentatív játékos, majd a Kinizsinek hosszú éveken keresztül amatőrtrener, akinek keze alól számos kiváló futballista került ki, átvette a TAC csapatának irányítását. A TAC vezetősége nagy bizalommal viseltetik Szednicsek szaktudása iránt és remélik, hogy a szeszélyes formát kijátszó csapatból egységes és megbízható együttest fog nevelni.

AKAR REKORDOT JAVITANI?

Ugy használjon izmai bedörzsölésére valódi DIANA felirású sósorszeszt!

Schlesinger & Co. Sportház

Timisoara, I., Strada Bursel
Emanuel-palota (Lloydal szemben)



Kérjen árjegyzéket!
Telefon: 25-61 sz.

A német atletikai bajnokságok

A legnagyobb szenzáció Houben kiesése a 100 m.-en. — Trossbach negyvitotta a 10 m. gátfutás rekordját. — 400-on mindhárom helyezett 50 mp.-en belül futott. — Söllinger megjavította a sulydobás rekordját.

Berlin, augusztus 9.

Az egyre fejlődő, hatalmas tömegeket megmozgató német atletika legnagyobb eseménye, a bajnoki küzdelem, zajlott le szombaton és vasárnapon a berlini stadionban. A szombati nap fontosabb eseményeiről rövid távirati jelentés alapján hétfői számunkban már beszámoltunk s méltó feltűnést keltett a hír, hogy Houben, a legyőzhetetlennek tartott sprinter, még helyezéshez sem jutott.

Az első nap többi eredménye közül Trossbach nagyszerű gátrekordja emelkedik ki, amely a második európai 15 mp-en belüli gáteredmény. Az első nap többi bajnoka, Hänchen, Peltzer, Frandsen, Skortzinski, Dobermann és a Zehlendorf rekordot futó 3×1000 méteres stafétája a várakozásnak megfelelően győzött, de a vártnál külön, igen jó eredményekkel.

A második nap teljesítményei közül elsősorban az 1500-as verseny remek eredményeit kell kiemelnünk. A védő Peltzer váratlanul itt indult és nem 400-on és 4:00.2 mp-es idejével biztos győzelmet aratott. Ennél jobbat az idén csak Wide és Wiriath futott és maga Peltzer is csak egyetlenegyszer életében. Még nagyobb meglepetés azonban Böcher és Otto legelsősorú ideje.

A többi eredmény közül Söllinger új sulyrekordja, Trossbach 55 mp-es 400-as gátfutása, a 400-as helyezettek 50-en belüli ideje és elsősorban a 4×100-as staféták remek küzdelme, amely végül 42.2 mp-es, klubcsapat által még ki nem futott rekorddal végződött.

Részletes eredmények:

(Első nap.)

100 méteres síkfutás: 1. Corts (Stuttgart) 10.6 mp, 2. Büchner (Magdeburg) 10.7 mp, 3. Körnig (Breslau) tenyérszélesség, 4. Schüller (Crefeld) tenyérszélesség. A nap legizgalmasabb versenye. A gyomorfájásról panaszkodó Houben a középfutamban a 10.7 mp alatt győző Corts, továbbá Körnig és a lipcsei Wege mögött negyediknek futott be s így kiesett a döntőből.

800 méteres síkfutás: 1. Peltzer (Stettin) 1 p 55.2 mp, 2. Engelhardt (Darmstadt) 1:56.6 mp, 3. Osterhof (Stettin) negyed méterrel. — A védő biztosan győz.

5000 méteres síkfutás: 1. Frandsen (Oldslohe) 15 p 20.2 mp, 2. Petri (Hamburg) 5 méterrel, 3. Eisbach (Hassia) 50 méterrel.

110 méteres gátfutás: 1. Trossbach (Berlin) 14.9 mp, 2. Morgenroth (München) 15.4 mp, 3. Steinhardt (Karlsruhe). — Trossbach eredményét gátdöntés nélkül érte el s így az új német rekord.

Magasugrás: 1. Skorzinski (Berlin) 188 cm, 2. Huhn (Jena) 182 cm, 3. Köpke (Stettin) 177 cm.

Távolugrás: 1. Dobermann (Marienburg) 715 cm, 2. Schumacher (Hamburg) 704 cm, 3. Hoffmann (Lipese) 690 cm.

Diszkoszvetés: 1. Haenchen (Berlin) 42.03 m, 2. Hoffmeister (Hamburg) 41.92 m, 3. Buchgeister (Freiburg).

Diszkoszvetés kétkézese: 1. Haenchen (Berlin) 75.70 m, 2. Buchgeister (Freiburg) 73.78 m, 3. Krellenberg (Hamburg) 70.22 m.

3×1000 méteres staféta: 1. Zehlendorf 7 p 44.5 mp, rekord, 2. Kölner Ballspiel Club 7:55.4 mp, 3. Bewegungsspieler, Breslau. — A győztes átlaga elsősorú, 2 p 34.8 mp!

(Második nap.)

200 m: 1. Schüller (Krefeld) 22 mp, 2.

Büchner (Magdeburg) 22.2 mp, 3. Wege (Leipzig) 22.3 mp.

400 m: 1. Schmidt (Berlin) 49 mp, 2. Steves (Köln) 49.4 mp, 3. Störtz (Halle) 49.8 mp. — Peltzer nem indult és az első három mégis 50 másodpercen belül futott.

1500 m: 1. Peltzer (Stettin) 4:00.2 mp, 2. Böcher (Köln) 4:01.9 mp, 3. Otto (Leipzig) 4:03.9 mp. — Remek eredmények. Peltzer tavalyi bajnoki ideje 4:06.8 mp.

10.000 m: 1. Wachsmuth (Berlin) 32:54 mp, 2. Schneider (Hirschberg) 33:09 mp, 3. Brauch (Berlin). — Az egész verseny leggyengébb eredménye.

Rudugrás: 1. Reeg (Neu-Ysenburg) 360 cm, 2. Bleise (Berlin) 360 cm, 3. Schumacher (Hamburg) 350 cm.

Sulydobás: 1. Brechenmacher (München) 1381 cm, 2. Söllinger (Darmstadt) 1353 cm, 3. Kulzer (München) 1302 cm. — Söllinger nagy balszerencsével küzd, jóval 14-en felüli két dobásával kilép. Verseny után rekordjavításra kért engedélyt és 1433-ra javította a német rekordot.

Sulydobás két kézzel: 1. Brechenmacher (München) 2463 cm, 2. Krellenberg (Hamburg) 2461 cm, 3. Maenchen (Berlin) 2310 cm.

Gerelyvetés: 1. Lüdecke (Berlin) 5571 cm, 2. Hauer (Düsseldorf) 5560 cm, 3. Buchgeister (Freiburg).

Gerelyvetés két kézzel: 1. Schnurr (Berlin) 9581 cm, 2. Lüdecke (Berlin) 9377 cm, 3. Günther (Stuttgart) 8579.

400 m gátfutás: 1. Trossbach (Berlin) 55 mp, 2. Schumann (Zehlendorf) 8 méterrel, 3. Stein (Hannover). — Trossbach nagyszerű idejét egyetlen gátdöntése miatt nem lehet rekordnak hitelesíteni.

4×100 m staféta: 1. Deutscher Sport Club Berlin 42.2 mp, rekord, 2. SC Frankfurt a. M. 1880 42.5 mp, 3. FC Phoenix Karlsruhe 42.6 mp. — A favorit és védő Preussen Krefeldet (43.9 mp) Houben lemaradása teljesen letörte, de a fenti időket amugysem közelítette meg eddig. Más európai klubstaféta sem.

Nem mondaná meg...

... kedves Kinizsi, remélhetőleg tendencia nélkül történt az, hogy a bajnoki képen a játékosok zöld-fehér keretben vannak?

... kedves TAC, nem szivesebben látna ama bajnoki képen zöld képeket lilá-fehér keretben?

... kedves Czako (UCASP), mint a régi nagy idők nagy kapuvédje, ugye vasárnap egyéni rekordot állított fel a rossz helyezkedésében?

... Blank (UCASP) talán Tänzer sarkrugásaiban akart gyönyörködni, hogy minden labdát kőrnerrá játszott?

... kedves Rösler, miért nem volt látható az UCASP góljánál?

... kedves Vogl, hány hájaszala érintette az első gólnál a labdát?

... kedves Frontz Döme, az UCASP gólja után miért volt oly „szemmelláthatólag higgadt”?

... kedves Morár dr., nem adná a bíráskodás tudományából magánórákat néhány temesvári kollégájának?

... kedves Krausz Poldi, a resicai meccsen mivel szerezté meg a közönség szimpátiáját?

... kedves Kuszka II., az emlékeztetés sági meccsen miért éppen magának ugrott neki az a farkaskutyá?

Guga Aurél — az Unireában

— Már aláírta az igazolólapot. —

Guga Aurélról, az országos válogatott csapat standard tagjáról és kapitányáról, köztudomású volt, hogy Kolozsvárról a közeljövőben városunkba költözik és itt fog lakni állandóan. Egyesületeink között csendes harc indult meg, hogy az illusztris és nagy tudású futballistát csapatuk számára megnyerjék.

Még a télen híre járta, hogy Guga és még néhányan a kolozsvári Univerzitatea játékosai közül ősztől kezdve a Banatulba lépnek s az egyesület így megerősödve vonul fel az első osztályba. Nemrég azonban a sajtó egyrésze azt a hírt közölte, hogy Guga Aurél a Kinizsibe lép, mint ahol legjobban megtalálja a neki megfelelő környezetet.

Ebbe már a közvélemény bele is nyugodott s így annál nagyobb meglepetésként hathat a hír, hogy

Guga Aurél belépett az Unireába, az igazolólapot már ilyen értelemben írta alá s miután hazatérő főiskolai hallgatóról van szó, az őszi szezonban már szerepelhet is.

Az Unirea ilyenformán az eltávozott Wetzler helyett egyenrangú pótlást nyert s az eddiginél is fokozottabb érdeklődéssel tekinthetünk őszi szereplésé elé.

Érdekes stafétacsapat

— Malm, Wide, Eklöv, Möller és Arne Borg egy stafétában —

Különös stafétát rendeznek Stockholmban. Ragge Malm, a kerékpáros bajnok kezdi 5000 méteres távon, Wide folytatja 1500-al pályán, azután Eklöv folytatja 2000-el a mezőn. Őt Folke Möller, a svéd skiffbajnok várja, aki 2500 métert evez, a végén pedig Arne Borg úszik 200 métert. Ez a „Flygia” staféta s a kihívási verseny másik résztvevője a „Svenska Veritas”, amely Hammarstahl, Lundgreen, Lindqvist, Krook, Elgerus összeállításában startol. A „Flygia” győzelme alig kétséges.

Rakitovszky — a TAC-ban. Rakitovszky Géza, a budapesti MTK majd a Kolozsvári AC neves reprezentatív centere Temesvárra költözik és a TAC ba lép. Mondanunk sem kell, hogy vele a zöld-fehér csapat milyen értékes erősítést nyer.

A prágai Slávia augusztus 22. és 23-án Zágrábban a HASK és Gradjansky ellen játszik.

Ideális sport!

Cleveland

motorkerékpár a legmegbízhatóbb jármű a romániai utakra

Gazdaságos, biztos, kényelmes.

Teljesen lökésmentes.

Megtekinthető a képviselőnél:

Katzky Timișoara

Merczy-utca 10

Svájc—Franciaország atletikai viadala

— Martin kolosszális eredménye. —

Franciaország—Svájc atlétáinak találkozója a colombesi stadionban a franciák 75:75 pontarányu győzelmével végződött: Az eredmények közül kimagasló a svájci Martin fenomenális ideje a 800 méteres síkfutásban.

Részletes eredmények:

- 100 m: 1. A. Murlon (f.) 11 mp, 2. Borner (s.) 1 méterrel.
 200 m: 1. A. Murlon (f.) 22 mp, 2. Borner 1 méterrel.
 400 m: 1. Teneveau (f.) 49 mp, 2. Imbachi (s.) 49.5 mp.
 800 m: 1. Martin (s.) 1:53.2 mp, 2. Wieth (f.) 1:56.6 mp.
 1500 m: 1. Pelé (f.) 4:01 mp, 2. Bontemps (f.) 4:03 mp.
 5000 m: 1. Guillemot (f.) 15:26 mp, 2. Dolques (f.).
 110 m gát: 1. Sempe (f.) 15 mp, rekord, 2. Schreier (s.).
 Magasugrás: 1. Lewden (f.) 180 cm, 2. Sabatier (f.) 180 cm.
 Távolugrás: 1. Pinson (f.) 681 cm, 2. Bucher (s.) 657 cm.
 Rudugrás: 1. Vauthier (f.) 350 cm, 2. Muzard 350 cm.
 Súlydobás: 1. Paoli (f.) 1404 cm, 2. Vogler (s.) 1281 cm.
 Diszkoszvetés: 1. Guggenheim (s.) 4093 cm, 2. Conturbia (s.) 3983 cm.
 Gerelyvetés: 1. Degland (f.) 5800 cm, 2. Vackerlin (s.) 5254 cm.
 4×100 m staféta: 1. Svájc 42.2 mp. A 42.4 alatt második Franciaország szabálytalan váltás miatt diszkvalifikálva.
 Olimpiai staféta: 1. Svájc 3:23.4 mp, 2. Franciaország 3:23.8 mp.

HIREK

A Budapest—Arad városközi tennismérkőzés csak kedden nyert befejezést s azt Budapest 5:4 arányban nyerte. A vasárnapi eredményeket már hoztuk, a továbbiak a következők: Kelemen Aurél (Bpest) győz dr. Lupp György ellen 6—3, 3—6, 4—6, 6—4, 6—4. Széllné győz Baitrock Ica ellen 6—2, 3—6, 6—4. Kelemen—Gönc pár győz a Lupp—Dörner pár ellen 6—3, 6—4, 3—6, 6—3. Széllné—Fülöpné pár győz a Lichtnekertné—Baitrock Ica pár ellen 2—6, 6—2, 6—4. Kelemen, Lichtneckertné—dr. Lupp, Széllné 6:3, 2:4 állásnál a budapestiek feladták, mert Kelemennek el kellett utaznia. Göncz—Lupp dr. 6—8, 6—2, 6—4, 6—3. Dörner, Fülöpné—Göncz, Baitrock 6:2, 6:2.

A Banatul két nagy hangversenyt rendez szeptember hóban. Az elsőt 8-án Dr. Titu Olariu, a kolozsvári opera baritonistájának, a másodikat pedig 16-án Traian Grozavescu a kiváló tenoristanak részvételével.

Bárany Istvan Anglia bajnoka. Bárany a fenomenális egri uszó, az angol 100 yardos bajnokságot 55.4 mp. kitünő idővel Pyckock és Dickin előtt biztosan nyerte.

Sportélet Lippán. A Lippai Sportklub vasárnapon jól sikerült népünnepélyt rendezett Lippafüreden, utána pedig 6 órákon futball mérkőzést, melyre a temesvári OL „S”, „Banca Timisiana” futball csapatát hívta meg. A népünnepély 6 órákon fejeződött be, mely után a két csapat dresszbe öltözött játékosai zenezővel vonultak a fürdőn keresztül ki a sporttelepre. Ez jó reklámnak bizonyult, mert egyszerűen az egész fürdőközönséget kicsalta a sporttelepre. A mérkőzés fair lefolyású volt. Az egyre fejlődő lippai együttes, bár jó erővel rendelkezik, mégis meg kellett hajolnia a tempóbíróbb temesvári csapat előtt, s

így 6:3 (3:0) arányban vereséget szenvedett. Bíró: Küttel (FIAC) volt.

A Szent István díjat, amely a kaposvári uszókongresszus alkalmával került kiírásra, az egri MOVE nyerte meg. Fontosabb eredmények: 3×50 m vegyesstaféta: 1. MESE 1 p. 46.4 mp. 100 m gyors, vidéki bajnokságért: 1. Wannie (Szegedi VE). 100 m hölgyuszás: 1. Vermes Edit 1 p 35.8 mp. 200 m mell: 1. Jung (NSC) 3 p 14.4 mp. 100 m mell hölgyuszás: 1. Molnár Ella (DSE) 1 p 39.8 mp. 100 m hát: 1. Bartha (NSC) 1 p 21.7 mp. 400 m: 1. Wannie (SzVE) 5 p 35.4 mp, 2. Bitskey Z. (MESE) 5 p 41.2 mp. Vidéki műugró bajnok: Jost (DEAC) 7 pont. 100 m gyors: 1. Gáborffy (NSC) 1 p 05.4 mp. 1500 m: 1. Szigric (MESE) 23 p 26.2 mp. 100 m hát: 1. Horváth (MESE) 1 p 22.6 mp. 3×100 m staféta: 1. MESE, 2. SzVE. Pólóbajnokság: 1. MESE, 2. SzVE. Döntő 5:1 (4:0). A pontversenyt Eger ádáz küzdelem után nyerte Szeged előtt 27 ponttal 20 ellenében.

A német uszóbajnokságok fontosabb eredményei a következők: 100 m oldal: 1. Dahlem (Ruhrort) 1 p 13.3 mp, 3×100 m gyorsuszó staféta: 1. Magdeburg 96 3 p 17.3 mp. 1 p 04.8 mp-es átlag, 2. Hellas 3 p 17.8 mp. 400 m: 1. Heinrich (Leipzig) 5 p 28.6 mp. 3×200 m gyorsstaféta: 1. Magdeburg 96 7 p 32.7 mp, 2. Hellas 7 p 35.2 mp. 100 m hát: 1. Fröhlich (Magdeburg) 1 p 15.5 mp. 4×100 m vegyesstaféta: 1. Hellas (Magdeburg) 5 p 01.8 mp. 100 m hölgy: 1. Lotte Lehman (Drezda) 1 p 19.3 mp (rekord). 100 m hölgy melluszás: 1. Erna Murray (Leipzig) 1 p 30.8 mp. 100 m gyors: 1. Heinrich 1 p 02.9 mp. 100 m mell: 1. Rademacher 1 p 18.9 mp, 2. Sommer 1 p 20.5 mp. 1500 m: 1. Neitzel (Magdeburg 96) 22 p 30.1 mp.

A Bécsből eltűnt FAC-csatar. Schierl, akinek távozása nyomán olyan nagy felháborodás kelt bécsi futballkörökben, Turinban bukik fel és hír szerint az FC Torinóban fog játszani. A turini egyesület nagy reorganizálást visz végbe csapatába. A bécsi csatáron kívül szerződhetni készül Baloncierit, a híres olasz válogatott centert is, akit Alessandriától vesz át.

Wills kikapott. A bajnokságok mellett legfontosabb tenniszverseny Amerikában a Metropolitan-bajnokság, ahol a női egyes verseny nagy meglepetéssel végződött. Miss Ryan és a párisi olimpiai győztes Miss Wills kerültek szembe és a meccs 6:3, 6:3 arányban Ryan javára végződött.

Arne Borg 1000 méteres új világrekordja. Arne Borg az elmúlt héten 1000 méteren 13:17.3 másodperces időt uszott ki, amely jobb a jelenleg hivatalosan elismert rekordnál. Ezt 13:19.6 másodperccel Charlton tartja párisi eredményével. Arne Borg eddig legjobb ideje 13:23 másodperc volt, amelyet Floridában ért el tavasszal.

Kilenc 11 mp-en belül futó német 100-as. A német tömegnevelés kitűnő bizonyítéka, hogy a múlt héten kilencen futották a 100 métert 11 mp-en belül. A kilenc versenyző a következő: Möbus (Stuttgart) 10.8, Lehmkühler (Iserlohn) 10.8, Schüller (Creefeld) 10.8, Pampe (Charlottenburg) 10.9, Büchner (Magdeburg) 10.9, Eberstein (Hamburg) 10.8, Suhr (Karlsruhe) 10.9, Eldrader (Giessen) 10.8, Schmeichel (Hannover) 10.71.

Uj amerikai uszórekord. Wyatt a 200 méteres hátuszásban 2 p 50 mp-vel új amerikai rekordot állított fel.

Biri és Dudás, a Kispesti AC erősségei Páduában helyezkedtek el.

A gráci Hakoah Csernovitzban szerepelt, ahol a Poloniát 3:0 arányban győzte le, a Makabival pedig gólnélküli döntetlent játszott.

A francia marathoni uszást Ledriant nyerte. Harminc kilométeres távon rendezték meg az idén a nagy népszerűsége miatt tett marathoni uszást, melyen nagyszerű nemzetközi erők is starthoz állottak. Győzött Ledriant 12 óra 36 perc alatt, 2. Pouilley 12:55, 3. Lavayade 14:35. A hölgyek közül miss Harrison lett az első 14:46 alatt.

A Nagyvárad Athletikai Club tenniszversenyének programja.

A NAC augusztus 18—24-én tartandó versenyén a következő számok szerepelnek: I. Férfi egyes I. oszt. III. Női egyes I. oszt. III. Férfi páros. IV. Vegyes páros. V. Női páros. VI. Ifjúsági férfi egyes. VIII. Ifjúsági női egyes verseny Nagyvárad város bajnokságáért. Nemzetközi. VIII. Férfi egyes II. oszt. IX. Női egyes II. oszt. FSSR tagjai részére.

Feltételek: 1. Az I. oszt. női és férfi egyesben csak I. oszt. versenyzők indulhatnak. 2. A Junior versenyszámokban nevezhetnek mindazok, akik 18 évet még nem haladtak túl. 3. III. oszt. versenyben indulhatnak mindazok, akik nyilvános országos (nemzetközi) versenyen még első, vagy második díjat nem nyertek. 4. Vidéki versenyzőknek aug. 20-án kell megjelenni a versenyen. 5. Nevezési zárlat és sorsolás 15-én délutáni 2 óra. 6. Nevezések Németh Pál gyógyszerész címére Oradea-Mare, Str. Alexandri 66. Nevezési díj: Egyes számokban 280 lei. Csak egy számban való indulás esetén a nevezési díj 200 lei.

Díjazás: Az összes számokban a győzteseknek valamint az I—III—III—IV-ik számú verseny második helyezettjének tiszteletdíj, a többi számok második és harmadik helyezettjei érmet kapnak, a harmadik díj csak 20 induló (pár) esetén adatik ki.

Felelős szerkesztő:

Kotzmuth Artur.

Társszerkesztők:

Feld Kálmán dr., Páll György dr.

Sportférfiak!

Használjunk csak **Farmodont-**fogkrémet!

Neumann József

fűszernagykereskedése

Timisoara

Josefin, Piata Scutier 1.

Gyapjuipar R.-T.

timisoarai gyártelep Fabrica.

Mundus és Borlova—Armenisi

Faipar r.-t.

timisoarai irodája

II., Liget-ut

Telefon 962.

Speciális festék és lacküzlet

Egyesült Lack- és Festékáru Import Társaság

Strada Mărășești (Erzsébet-utca) 9

Sürgöncim: Lackfarbe. Telefon 5-71.

Ha szép akar lenni,

használgon Kulka-féle liliumtej-krémet

liliumszappant, liliumpudert, 3 színben.

Kapnató kizárólag KULKA EMIL

vár. gyógyszerertárban, a Fekete Sashoz

Piata St. Gheorghe (Szt. György-tér)